ELTE TTK


Név:..................................

MAKROÖKONÓMIA ZH

„A1”

Az egyes feladatoknál ki kell választani a helyes megoldást és ezt az alábbi táblázatban megjelölni. Figyelem! Csak a fedőlapon lévő táblázatot értékeljük és a számításos feladatokat csak megoldással együtt fogadjuk el!
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Számítási feladat I.
Egy nemzetgazdaság adatai a következők: GDP=8000e, a belföldi többletfelhasználás 400e, a fogyasztás 5800e, az amortizáció 800e,  a kormányzati kiadás 600e. A külföldről érkező tőkejövedelem 800, munkajövedelem 800, transzferek 400, a külföldre utalt tőkejövedelem 900, munkajövedelem 500, transzferek 600.
	1.
	Mekkora a nettó beruházás?
	
	2.
	Mekkora a NDP?

	
	a) 1400
	
	
	a) 7000

	
	b) 1600
	
	
	b) 7600

	
	c) 1200
	
	
	c) 7200

	
	d) 1650
	
	
	d) 7500

	
	e) egyik sem
	
	
	e) egyik sem

	3.
	Mekkora a GNI?
	
	4.
	Mekkora a NNDI?

	
	a) 8600
	
	
	a) 7200

	
	b) 8500
	
	
	b) 7000

	
	c) 8000
	
	
	c) 7100

	
	d) 8100
	
	
	d) 7180

	
	e) egyik sem
	
	
	e) egyik sem

	Számítási feladat II.

Egy háromszereplős makrogazdaságban a fogyasztási hajlandóság 75%, az autonóm fogyasztás 200 egység. A kormányzati kiadások összege 1200 egység, az adó 200 egység egyösszegű adóból és 20%-os jövedelemfüggő adóból tevődik össze, a transzferek nagysága 200 egység. A beruházási függvény: I=1440-20r. A gazdaságban lévő nominális pénzmennyiség 3450 egység, a reál-pénzkereslet pedig: MD=0,4Y-10r, az árszínvonal 1,5. 



	5
	 Az egyensúlyi jövedelem?

	
	a. 3000
	c. 5000
	e. egyik válasz sem helyes

	
	b. 6200
	d. 4000
	

	6.
	 A kamatláb?

	
	a. 1
	c. 4
	e. egyik válasz sem helyes

	
	b. 2
	d. 0,8
	

	A kormányzat a munkanélküliség  megszüntetése érdekében növelni kívánja a pénzkínálatot.

 Teljes foglalkoztatás 7100 jövedelemnél alakulna ki. 

	7.
	Mennyivel kell ehhez növelni a pénzkínálatot?

	
	a. 810
	c. 408,5
	e. egyik válasz sem helyes

	
	b. 840
	d. 480
	

	8.
	az új kamatláb?

	
	a. 10,4
	c. 0,5
	e. egyik válasz sem helyes

	
	b. 0
	d. 2,8
	

	9.
	A kormányzati kiadások mekkora növelésével lehetne ugyanezt a jövedelemnövekedést elérni?

	
	a. 800
	c. 744
	e. egyik válasz sem helyes

	
	b. 1080
	d. 625
	


Számítási feladat III.
Egy nemzetgazdaság adatai a következők: a makrojövedelem 10650, a fogyasztás 6500, a háztartásokra kivetett adók 800, a háztartásoknak juttatott transzferek 700, vállalatoknak juttatott transzferek 150, a vállalatok által fizetett adók 1600, a vállalati szektor megtakarítása 200, a külföld megtakarítása 500, a beruházás 2650.
	10.
	Az összes kifizetett munkabér:
	11.
	A háztartások megtakarítása:

	
	a) 9450
	
	a) 2630

	
	b) 9000
	
	b) 2400

	
	c) 10050
	
	c) 2340

	
	d) 10040
	
	d) 2380

	
	e) egyik sem
	
	e) egyik sem

	12.
	Az állami szektor megtakarítása:
	13.
	A kormányzati kiadások:

	
	a) -1580
	
	a) 2000

	
	b) -1150
	
	b) 1400

	
	c) -630
	
	c) 1000

	
	d) -450
	
	d) 1100

	
	e) egyik sem
	
	e) egyik sem


Igaz-hamis feladatok

A megoldási táblázatban az I az igaz és a H a hamis megoldást jelöli?
	14.
	Keynesianus modellben az adók csökkentése a megtakarítás csökkenését eredményezi.

	15.
	Egy magyar vállalkozónak egy német cégnél befektetett tőkéjéből származó osztalék része a magyar GNI-nak.

	16.
	Egy zárt, kétszereplős gazdaságban rövid távon a megtakarítási hajlandóság növekedése a kiadási multiplikátor növekedését eredményezi.

	17.
	A pénzmennyiség növekedése a keynesiánus modellben a kamatláb csökkenését eredményezi.

	18.
	Adott jövedelem mellett a beruházások növekedése a külkereskedelmi mérleg romlását eredményezi.


Relációanalízis
	a
	Mindkét állítás igaz, közöttük ok-okozati összefüggés van.

	b
	Mindkét állítás igaz, de nincs közöttük ok-okozati összefüggés.

	c
	Csak az első állítás igaz.

	d
	Csak a második állítás igaz.

	e
	Mindkét állítás hamis.


	19.
	A kamatláb csökkenése növeli a spekulációs pénzkeresletet, mert csökkenti a pénztartás alternatív költségét.

	20.
	A beruházási kereslet növekedése az IS-LM modellben elősegíti a fogyasztási kereslet növekedését, mert a kibocsátást növelő hatása előidézi az autonóm fogyasztás növekedését.

	21.
	Az autonóm beruházás emelkedése a keynesiánus modellben megnöveli a nemzeti jövedelmet, mert elõidézi a kamatláb növekedését.

	22.
	Az aggregált keresleti görbe az IS–LM modellből származtatható, mert az árszínvonal változása közvetlenül hat a pénzpiacra.

	23.
	A keynesiánus modellben a kormányzati kiadások növelése a beruházások csökkenését eredményezi, mert a pénzkereslet növekedése növeli a kamatlábat.
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